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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO

Aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil  e vinte e dois (16/12/2022),  os
membros do conselho reuniram-se presencialmente, na Casa dos Conselhos, localizada
na  Rua  Joaquim  André,  895,  Centro,  Piracicaba/Sp.  Compareceram  na  reunião  os
seguintes conselheiros Clóvis Misawa, Elisangela Cornachini Corte Real, Antônio Sérgio
Rosa de Oliveira, Andréia Golinelli, Eduardo Kobayashi, Leandro Queiroz Cavalli, Marta
Terezinha Silvestre e Moacir de Jesus Valentinuci. Justificou a ausência: Wesley Batista
de Campos e Joaquim Inocêncio. Contamos com a ouvinte: Vera Portella (Educando pelo
Esporte).  O  presidente  Clóvis  Misawa  iniciou  a  reunião  alterando  a  data  da  reunião
ordinária de dezembro/23, pois a sala de reunião estará ocupada no dia 13/12/23, assim,
ficou para o dia 12/12/23 (terça-feira). Em seguida houve a leitura da Ata da Reunião
Ordinária de Novembro/22, e foi aprovada por todos os conselheiros presentes. A cartilha
recebida  pela  Defensoria  Pública:  “Guia  de  Direitos  sobre  Instituição  de  Longa
Permanência para Idosos (ILPI)” foram distribuídas para os CRAS (Centro de Referência
de Assistência Social) e para a Estação do Idoso. E, será encaminhado também para os
CREAS  (Centro  de  Referência  Especializado  de  Assistência  Social),  Afascom
(Associação Franciscana de Assistência Social Madre Cecília) e Centro Dia do Idoso. Foi
informado que o Conselho Municipal do Idoso (CMI) receberá mais exemplares dessa
cartilha. No dia 24/11/22, o CMI recebeu uma denúncia de maus tratos contra uma idosa
na ILPI Cáritas. Dessa forma os conselheiros Clóvis Misawa, Elisangela Cornachini Corte
Real e Antônio Sérgio Rosa de Oliveira realizarão no dia 21/12/22, quarta-feira, às 13h30
averiguação da denúncia. O presidente Clóvis informou que a Assistente Social,  Vera
Portela, da organização Educando pelo Esporte solicitou uma reunião para tirar dúvidas
sobre os documentos para a inscrição no CMI. A partir do dia 16/01/23 os conselheiros
das comissões de Politicas Públicas, Justiça e Finanças serão convocados para retornar
as análises dos processos de inscrição ou renovação do CMI. Nesse momento a ouvinte
e Assistente Social, Vera Portella, se apresenta na reunião, e retomamos o assunto da
inscrição do CMI relacionado com o Educando pelo Esporte.  A mesma explica e tira
algumas dúvidas dos documentos que a comissão de Políticas Públicas solicitou refazer,
e entrega os documentos refeitos. Devido urgência, a comissão de Políticas Públicas,
analisou  os  documentos  e  aprovou  o  parecer  da  inscrição  no  CMI,  o  qual  também
aprovado por todos os conselheiros presentes. E por fim, o presidente Clóvis informou
que não poderá participar da reunião ordinária de Janeiro/23, e orientou sobre a divisão
de visitas nas ILPI’s entre o CMI e a Promotoria. Sem mais nada a tratar encerrou-se a
reunião e eu, Elisangela C. Corte Real, primeira secretária, redigi a presente ata que será
lida e se aprovada, assinada pelo presidente e primeira secretária do conselho.  

    Clovis Misawa

     Presidente CMI

Elisangela C. Corte Real

Secretária CMI
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